

COMONT 01A



Resina acrilica

CARATTERISTICHE CHIMICHE

Aspetto:	liquido
Colore:	incolore
Odore:	caratteristico
Residuo Secco:	39.0 – 41.0 %
pH (sol al 10%):	3.5 – 4.5
Carica:	anionica

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

COMONT 01A è una resina acrilica che forma un film trasparente di media morbidezza con un'alta flessibilità, COMONT 01A è particolarmente adatto come adesivo per lamine su pelli pieno fiore o smerigliate, inoltre può essere usato insieme alla serie COMONT sia nelle coperture per migliorare le resistenze all'acqua (sfregamenti e goccia), sia nell' l'applicazione del LAYERTECH che può essere fatta direttamente sulla copertura senza l'uso di adesivi ottenendo una giusta adesione.

COMONT 01A ha ottime resistenze anche ai solventi come acetone e toluene.

APPLICAZIONI

COMONT 01A viene applicato sia a spruzzo diluito in acqua che con spalmatrice a rulli.

Revisione 01 del 13/01/2025

Le caratteristiche chimico-fisiche del prodotto sono state determinate in accordo a procedure interne mediante metodi di analisi riconducibili a norme nazionali e/o internazionali riconosciute. Le informazioni contenute in questa scheda tecnica sono basate sulle nostre attuali conoscenze. Data la molteplicità dei fattori che possono influenzare la lavorazione e l'impiego dei nostri prodotti, il cliente è comunque tenuto ad effettuare da parte sua prove e controlli. Nessuna responsabilità può essere da noi assunta per un uso non corretto del prodotto.

CHIMONT INTERNATIONAL SPA